



四川绵阳孕妇 郑州顺利产下女婴

感谢郑州人民照顾，孩子的爷爷给她取名“张豫家”



□晚报见习记者 刘涛/文
晚报记者 王银廷/图

本报讯 昨日，一名来自四川绵阳市的孕妇在郑州市中心医院进行剖宫产，顺利产下一名女婴(如图)。女婴的爷爷张光柱为了感谢郑州政府与人民，特意给孩子取名为“张豫家”，表达了四川与河南人民是一家人。

6月1日，家在四川绵阳市的张光柱一家人来到郑州，投靠在市国棉五厂的亲戚家。据张光柱介绍，由于唐山堰塞湖处于高危期，绵阳市属于撤离区，接近临产期的儿媳王娟必须早点转移到安全地点。“原本是想在绵阳市保健院生产，但保健院已成危房，医疗设备受损无法使用，所以决定来郑州。”

王娟预产期临近后，张光柱一家在亲戚的带领下，6月16日上午赶到市中心医院办

理手续。院方在得知孕妇王娟来自四川灾区后，立即为她准备了病床，并组织妇产科专家对她进行详细诊察，为王娟的手术进行了周密详实的方案。

6月17日8时40分，王娟被送进妇产科手术室。手术经历40多分钟，王娟顺利产下一名女婴，重达6斤2两。

张光柱听到孙女的哭声后十分激动，立即与医护人员商议，给孙女起名叫“张豫家”。张光柱解释说，“豫”代表着她在河南郑州出生，“家”则代表着家庭，让她记住郑州就是她的家。而且“豫家”谐音是“一家”，代表了四川与河南人民是一家人。

张光柱说：“感谢郑州政府与人民对我们的照顾，我们全家人感激不尽，回去后我要把在这里的经历告诉四川人民，让他们也知道河南人民的热情。”

民警、保安闪电出击 10分钟制伏4个武装“劫匪”

变被动防御为主动防御，银行进行防抢演习



昨日13时20分，在郑州经济技术开发区第三大街与航海路交叉口北，一群手持刀枪和爆炸物的“歹徒”闯入郑州商业银行东开发区支行要“抢劫”200万元。最终，机智的营业员巧妙拖延时间，民警和银行保安闪电出击10分钟制伏4个“劫匪”。

原来这是一场演习。演习总指挥、市商业银行监事长李文斌介绍，此次演习是在市公安局治安支队的指导下进行的，目的是加强金融银行的安全防范能力和协同作战能力，检验银行应急预案的实战效果，变被动防御为主动防御。 晚报记者 吴泳/文 赵克/图 线索提供 田菲 郭慧

郑州新世纪女子医院

ZHENGZHOU NEW CENTURY WOMAN HOSPITAL

全国医疗质量 安全 信誉 AAA级医院

就到女人自己的医院 看妇科

温馨提示：
新世纪女子医院妇科专家提醒广大女性朋友，虽然绝经期子宫萎缩无痛人流不安全可行，但对女性的身体损害减小到最低程度。但人工手术与药流，孰早孰晚是一种选择，年轻女性要学会保护自己，尽量避免意外发生。

轻松3分钟 早孕烦恼去无踪 更安全 更轻松

微管保宫全程无痛技术终止妊娠

- ◎国际科研推广技术
该技术是医疗界最新推崇的人类生殖健康科研成果，融合了微管可视、无痛技术和无创吸收三大医疗科技。特别适合于再孕需求及对疼痛敏感的女性，作为国家生殖健康工程重点推广技术，目前已由郑州新世纪女子医院独家引进并应用于临床。
- ◎省妇联唯一指定意外怀孕援助医院
作为郑州市医学会妇科疑难病会诊定点单位、河南省妇联权益部唯一指定意外怀孕援助医院、郑州新世纪女子医院合法、专业开展德国微管保宫无痛人流，手术由多年从事计划生育工作的万例无事故专家亲自操作，给你更强大的安全保障。
- ◎无处不在的安全体验
通过光导直视高清显示手术全过程，可准确定位孕囊，采用高分子纳米微管，更光滑更柔软，安全性更高；超洁净无菌净化手术室完全避免了容易发生的术中感染问题，睡眠中轻松终止妊娠实现了全程安全无痛，3分钟即可完成手术，一对一的专家问诊，充分保护您的隐私，YS-III人流术后康复系统，促进了子宫恢复，工作、学习更无忧。